

# «Survivor All Star»: Η ανάρτηση του που αποκαλύπτει ποιοι θα συμμετάσχουν !

Είναι γνωστό ότι οι ιθύνοντες του ΣΚΑΪ και ο Ατζούν Ιλιτζαλί συζητούν εδώ και πολύ καιρό την εκδοχή ενός «Survivor All Star» καθώς είναι ένα πρότζεκτ που και σε άλλες χώρες (και στην Τουρκία) έχει σημειώσει τεράστια επιτυχία.

Πρόκειται βεβαίως για ένα survivor όπου συμμετάσχουν οι κορυφαίοι παίκτες προηγούμενων κύκλων και τονώνουν έτσι το ενδιαφέρον των φαν του συγκεκριμένου ριάλιτι.

Χθες λοιπόν ο **Κώστας Αναγνωστόπουλος**- γνωστός ως “μισθοφόρος” από το πρώτο κύκλο του «Survivor»- έκανε μια σημαντική αποκάλυψη επί του θέματος.

Συγκεκριμένα, ανάρτησε ένα στιγμιότυπο στο οποίο εμφανίζεται ο ίδιος με τον **Ηλία Γκότση** και τον **Κωνσταντίνου Βασάλο**, στη λεζάντα του οποίου αναφέρεται: «Όλα θα λυθούν σύντομα.. στην πίστα».

Να σημαίνει αυτό ότι οι συγκεκριμένοι τρεις παίκτες θα είναι μερικοί από τους συμμετέχοντες ; Λογικά ναι ! Θα περιμένουμε με ενδιαφέρον να δούμε και τους υπόλοιπους συμμετέχοντες...

[https://www.instagram.com/p/B47j89Rlv6I/?utm\\_source=ig\\_embed](https://www.instagram.com/p/B47j89Rlv6I/?utm_source=ig_embed)

---

# Survivor: Γιατί το άξιζε ο Ηλίας Γκότσης !

Ο Ηλίας Γκότσης παρουσιάστηκε από την αρχή ως ένα από τα φαβορί για νίκη στο φετινό “survivor” και αυτό-σε συνδυασμό ότι αρχικά έδειξε εσωστρεφή χαρακτήρα και ήθελε χρόνο για να ανοιχτεί- δημιούργησε καχυποψία ή και αντιπάθεια εις βάρος του από μια ομάδα συμπαικτών του.

Για τους λόγους αυτούς, και διότι σαν χαρακτήρας είναι άνθρωπος της πρωτοβουλίας αν όχι ηγετικός, άρχισαν κάποια στιγμή οι προστριβές μέσα στο παιχνίδι με μια ομάδα παικτών που είχε επικεφαλής τον Νικόλα Αγόρου που σκόπευε επίσης στην τελική νίκη

Αυτός μάλιστα δεν δίστασε να κατηγορήσει τον Ηλία ως υποκινητή επειδή κάποια στιγμή ψηφίστηκε και βγήκε υποψήφιος προς αποχώρηση, αν και τη δεδομένη στιγμή τα περισσότερα μέλη της ομάδας (και αυτοί που ψήφισαν Αγόρου) ήταν κατά του Ηλία, οπότε αυτό δεν ευσταθούσε.

Για να αντιμετωπίσει αυτή την κατάσταση ο Ηλίας βρήκε καταφύγιο στη Μελίνα η οποία επίσης είχε συγκρούσεις μέσα στην ομάδα, αλλά της είχε λόγω του πονηρού και εμπαθούς χαρακτήρα της. Ωστόσο δεν παύει αυτό να ήταν μια αναγκαία κίνηση από πλευράς Ηλία προκειμένου να βρει στηρίγματα σε ένα περιβάλλον που δεν τον πολυσήκωνε τη δεδομένη στιγμή.

Πάνω απ’όλα όμως ο Ηλίας ήταν ο μετρ της στρατηγικής με την καλή έννοια ! Διάλεξε την καινούργια ομάδα με καθαρά αγωνιστικά κριτήρια και όχι συναισθηματικά, όπως θα έκανε κάθε σωστός coach. Το γεγονός προκάλεσε το γνωστό μένος της Μελίνας κατά του Ηλία διότι δεν μπόρεσε ποτέ να αποδεχθεί ότι δεν τη διάλεξε και πήγε στην άλλη ομάδα !

Επιπλέον ο Ηλίας ήξερε πως για να αποδώσει το δυνατόν καλύτερα η νέα ομάδα, θα πρέπει και οι σχέσεις μεταξύ των

παικτών να βελτιωθούν, κάτι που θα ωφελούσε και τον ίδιον στην προσπάθειά του να επικρατήσει ως τελικός νικητής.

Έτσι λοιπόν φρόντισε να τα βρει και με τον Αγόρου (ο οποίος είχε καταλάβει ότι έχει βγάλει άσχημο προφίλ προς τα έξω και προσπάθησε και αυτός να το αμβλύνει) και να τον χρίσει κάτι σαν άτυπο υπαρχηγό της ομάδας, και με άλλους παίκτες. Την ίδια στιγμή προσπαθούσε να αμβλύνει όποιες άλλες προστριβές μεταξύ παικτών δημιουργούνταν.

Πως όμως κατάφερε τελικά να επικρατήσει όντας στον ημιτελικό μόνος του με αντίπαλο τέσσερις «διασήμες» και όταν όλοι τον είχαν ξεγραμμένο ; Είναι απλό...ως γυμναστής ήξερε πότε πρέπει να φορτσάρει και πως να κρατήσει δυνάμεις για να φορμαριστεί την κατάλληλη στιγμή (δηλαδή τις τελευταίες ημέρες) και αυτό απέδωσε και συνέβαλε πολύ στην τελική νίκη του !

Τέλος ο Ηλίας παρά τις προστριβές και την όποια πολεμική δέχθηκε, δεν το γύρισε ποτέ σε μελόδραμα στυλ Ξανθόπουλου που είναι μια επιτυχημένη και δοκιμασμένη τακτική σε τέτοια ριάλιτι (βλέπε Μαυρίδης και Ντάνος) και αυτό πρέπει οι αντιλαϊκιστές να του το αναγνωρίσουν !

Ηλίας Γκότσης λοιπόν ! Πραγματικός «survivor», μετρ της στρατηγικής και χωρίς να περάσει τη λεπτή γραμμή που θα μετέτρεπε τη στρατηγική και την επιβίωση σε δολοπλοκία και που θα καταπατούσε την ανθρώπινη πλευρά του !

---

# **Survivor : Οι παίκτες πήραν θέση για το ποιον θέλουν για νικητή ! (Βίντεο)**

Πως μοιράστηκαν τελικά οι άτυποι ψήφοι των παικτών στο "survivor" ; Λίγο πριν την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων ο Σάκης Τανιμανίδης, έδωσε τον λόγο στους υπόλοιπους παίκτες του παιχνιδιού (αυτούς που έχουν ήδη αποχωρήσει) και τους ζήτησε να πάρουν θέση!

Έτσι το σύνολο των παικτών έδωσε ψήφο υποστήριξης σε κάποιον από τους τρεις υποψηφίους! Πως μοιράστηκαν τελικά οι ψήφοι; Ο **Στέλιος Κρητικός** στηρίζει την **Κατερίνα Δαλάκα**, γιατί θέλει να ... συμπεθερέψουν! Η **Μαρίνα Πήχου** στηρίζει τον **Ηλία Γκότση**, όπως και η **Ντάρια** και ο **Πάνος**!

Ο **Κωνσταντίνος Τσεπάνης** και ο **Σώζων Παλαίστρος Χάρος** στηρίζουν την **Κατερίνα Δαλάκα**, όπως και η **Queen Dina (Κωνσταντίνα Σπυροπούλου)**, η οποία όπως είπε οφείλει το φαγητό της στο παιχνίδι, σε μεγάλο βαθμό, στην **Δαλάκα** !

Δείτε το απόσπασμα στο παρακάτω βίντεο:

---

# **Survivor: Το ευχαριστώ του Γκότση στον Αγόρου και το περιστατικό που δεν έδειξαν οι κάμερες**

## ***Μια πολύ καλή σχέση έχει αναπτυχθεί ανάμεσα στον Ηλία Γκότση και τον Νικόλα Αγόρου***

Οι δύο παίκτες, μπορεί να μην ξεκίνησαν με τις καλύτερες προϋποθέσεις και στην αρχή να μην είχαν πολύ καλές σχέσεις, αλλά τελικά στην πορεία του παιχνιδιού αυτό άλλαξε!

Ηλίας και Νικόλας, έκαναν πάρα πολύ παρέα και μοιράστηκαν πολλά πράγματα κατά την διάρκεια του παιχνιδιού και ειδικά μετά την νέα σύνθεση των ομάδων!

Ο ίδιος ο Ηλίας μιλώντας στον σημερινό ημιτελικό, ευχαρίστησε τον Νικόλα για αυτές τις στιγμές, ενώ μεταξύ των άλλων ανέφερε και την στήριξη που είχε από τον συμπαίκτη του όταν δεν κέρδισε το αυτοκίνητο και ήταν στεναχωρημένος...